
Скандал через "Героїв УПА". Понад
половину поляків стали гірше ставитися
до українців – опитування 
11 червня, 11.37 Этот материал также можно прочитать на русском

У майже 52% опитаних поляків погіршилося ставлення до українців через
рішення президента України Володимира Зеленського надати
українському військовому підрозділу назву "імені Героїв УПА"
(Української повстанської армії). Про це свідчать результати опитування
дослідницького агентства SW Research, які 11 червня оприлюднило
польське видання Rzeczpospolita.

За даними опитування, майже 32% респондентів відповіли, що рішення не
вплинуло на ставлення до України. Ще 12% не мають думки щодо цього
питання, а 4,5% заявили, що їхнє ставлення покращилося.

Про негативніше ставлення заявляли чоловіки – 59% проти 46% серед жінок.
За віком найчастіше негативну зміну фіксували серед наймолодших поляків –
до 24 років, таких було 56%.

Погіршення ставлення до українців частіше фіксували серед людей із
базовою професійною освітою – 57%, опитаних із доходом до 3 тис. злотих
нетто (приблизно до $815 "чистими") – 58%, а також жителів міст із
населенням від 100 тис. до 199 тис. осіб – 63%.

Дослідження проводили 9–10 червня методом онлайн-опитування. Участь у
ньому взяло 800 інтернет-користувачів віком від 18 років.

КОНТЕКСТ

26 травня Зеленський надав підрозділу Сил спеціальних операцій
"Північ" Збройних сил України почесне найменування "імені Героїв УПА".
У Польщі це викликало значну критику, зокрема з боку чинного
президента Кароля Навроцького, який заявив, що такі кроки "дають
аргументи російській пропаганді". Він також запропонував позбавити
українського президента ордена Білого Орла – найвищої нагороди
Польщі, – який йому вручив 2023 року тодішній президент країни Анджей
Дуда.

Реакцію Польщі речник українського Міністерства закордонних справ
Георгій Тихий назвав "різкою" й наголосив, що українські військові, які
ініціювали це рішення, сприймають боротьбу УПА насамперед як символ
протистояння імперській політиці Москви, а не як жест проти польського
народу.

Пізніше міністр національної оборони Польщі Владислав Косіняк-Камиш
заявив, що прославлення УПА є неприйнятним для польського
суспільства й викликає "біль у серцях поляків", а також, що він "зробить
усе, щоб рішення змінили". Після цього у Варшаву на переговори з
польськими посадовцями прибув керівник Офісу президента Кирило
Буданов.

Видання "ГОРДОН" писало, чим загрожує ця сварка між країнами.
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залишилося". Крим під атакою, ЗСУ
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розлучилася, а речі чоловіка
викинула на смітник. Що
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5 "Алла звідти не вилазила".
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